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ЗВЕЧАН - У манастиру Бањска у општини Звечан, на сјеверу Косова и Метохије, служена
је Света архијерејска литургија поводом седам вијекова од изградње ове задужбине
Краља Милутина, једне од најстаријих српских светиња.У присуству више стотина
мјештана и гостију пристиглих из свих крајева Косова и Метохије, те централне Србије,
литургију је служио Његово високопреосвештенство митрополит црногорско-приморски
Амфилохије са владиком рашко-призренским Теодосијем и умировљеним владиком
захумско-херцеговачким и приморским Атанасијем /Јевтићем/.

  

  

Светостефанску повељу манастиру Бањска додијелио је директор Канцеларије за
Косово и Метохију Александар Вулин, који са министром правде Николом Селаковићем и
другим представницима Владе Србије присуствовао овом догађају.

  

"Химну краљу Милутину" извео је хор Културно-умјетничког друштва /КУД/ "Копаоник" из
Лепосавића, а у оквиру културно-умјетничког програма учествовали су бројни глумци и
појци.

  

Након свечаног ручка, симболично названог "Трпеза љубави", приказан је
сценско-музички програм "Бањско злато" са глумцима Ненадом Јездићем, Небојшом
Дугалићем, Јасмином Стојиљковић и Дејаном Цицмиловићем.

  

Вулин: Постоје и земаљска и небеска Србија
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Директор Владине Канцеларије за Косово и Метохију Александар Вулин изјавио је данас
да постоје и земаљска и небеска Србија, поручивши Србима у покрајини да ће Србија
бити уз њих.

  

  

Вулин је у порти манастира Бањска, где је присуствовао свечаности обележавања седам
векова од изградње ове светиње, изјавио да постоје и земаљска и небеска Србија, које
се једна у другој огледају и траже ослонац, и “једна у другој траже оправдање свог
постојања."

  

“Не постоји само једна Србија, постоји и земаљска и небеска Србија, само некада ми
нисмо достојни ни небеске ни земаљске. На нама је да својим животом покушамо да
будемо достојни и земаљске и небеске Србије", поручио је Вулин.

  

Он је нагласио да нам је потребно јединство, да корачамо једни уз друге, да разумемемо
“да Србију и у њој Косово и Метохију волимо исто и кад не мислимо исто", а да "Косово и
Метохија никад неће бити без своје Србије, као што Србија не може бити без Косова и
Метохије”.
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Они који су се родили и они који трају и који ће трајати на простору Косова и Метохије
треба да знају да никада неће корачати сами, јер ту је њихова Србија, рекао је Вулин.

  

Он је честитао данашњи празник славу Светог Стефана (летњу) окупљенима истичући
да у Бањској постоји 700 година непрекинуте молитве и да исто толико времена ово
парче земље носи траг једног народа, траг његове вере и тврдоглаве упорности да
опстане “упркос већим, моћнијим и јачим”.

  

“Седам векова Срби тада и сада разапети између две велике земаљске истине, између
правде која је на њиховој страни и између силе која никада није на њиховој страни.
Разапети у ових седам векова доказали смо да можемо да опстанемо, да постојимо и да
се не застидимо свог постојања,”- казао је Вулин.

  

Свечаној церемонији обележавања седам векова манастира Бањска присуствовали су
министар правде и државне управе Никола Селаковић, министар културе Братислав
Петковић, министар грађевине Велимир Илић, саветник председника Србије Марко
Ђурић, директор Канцеларије за односе са црквама и верским заједницама Милета
Радојевић и други.

  

Селаковић: Србији потребна обнова

  

Министар правде и државне управе Никола Селаковић оценио је данас у порти
манастира Бањска да је тај манастир “слика и прилика Србије у којој живимо” - Србије
којој је потребна обнова.

  

На свечаности обележавања седам векова постојања манастира Бањска на северу
Косова, Селаковић је истакао да ћемо се лако материјално обновити ако будемо почели
духовно да се обнављамо.

  

“Кренимо да се обнављамо оданде где смо најугроженији, а то је народ српски уз своју
свету цркву кренуо да ради, управо одавде са Косова и Метохије. Нека је срећан
празник и нека празник буде почетак обнове наше душе, наше Бањске споља грађене по
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угледу на приморске задужбине - споља запад, а унутра исток”, рекао је министар
правде.

  

Селаковић је цитирао Светог Саву и владику Николаја и казао: “Ни исток ни запад, већ
западу исток и истоку запад и изнад истока и изнад запада нека останемо заувек”.

  

Селаковић је истакао “да има симболике у томе што смо се сабрали овде данас, овде где
правде највише треба, овде где обнове највише треба, окупио нас је онај који је почео да
доноси правду и онај који је почео да обнавља Србе овде у њиховом срцу на Косову и
Метохији”.

  

Већи део свог обраћања Селаковић је говорио о животу и делу краља Стефана Уроша II
Милутина чија је Бањска задужбина.

  

(Срна-Танјуг)
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